

NICIODAT? NU E PREA TÂRZIU CA DUMNEZEU S? LUCREZE



David Wilkerson July 19, 2017

A fost vreo întârziere în răspunsul la rugăciunea ta? Vezi pe alții în jurul tău obținând victorii, fiind atinși și vindecați, având parte de miracole în viața lor — însuși tu stai la o parte neajutorat în suferința ta personală? Devii nerăbdător sau mâniat pe Dumnezeu, plângând, „De ce eu nu, Doamne? Unde este miracolul meu? De ce întârzie?” Dacă este așa, nu înțelegi nimic. Domnul încearcă să îți consolideze credința. El vrea ca tu să poți trunzi într-o *convingere fermă în El indiferent de ce amânări intervin*. El îți arată că poate să lucreze vindecând mii în jurul tău și totuși să aibă ochii Său așintiți asupra ta!

Când Isus a vindecat femeia cu scurgere de sânge, este posibil ca Iair, care mergea alături de Isus, să fi auzit minunatele Lui cuvinte către femeia sângerând: „Fiică, credința ta te-a mântuit; du-te în pace și fii tălmăcită de boala ta” (Marcu 5:34). Pe de altă parte, mă îndoiesc că Iair a auzit vreun cuvânt, din cauză că un mesager a venit alergând la el cu o veste înspăimântătoare: „Fiica ta a murit” (Marcu 5:35).

Oh, ce minciuni trebuie să fi optat Satan în urechea lui Iair: „Toate acestea au fost în zadar. Isus nu poate face nimic pentru tine.” Apoi au venit cuvintele penetrante ale mesagerului: „Pentru ce mai superi pe Învățătorul?” Gândește-te la ce i s-a spus aici lui Iair: „Este în zadar. Este prea târziu ca Dumnezeu să lucreze. Mulțumim, Isus, dar nu mulțumim. Ai zăbovit prea mult ca să ne ajuți.”

Îndoiala și durerea îi umplea inima lui Iair. „Ai avut încredere în acest Isus dar El nu te poate ajuta. Este timpul să te întorci la sinagogă.”

Totuși Isus auzea tot ce se întâmpla. Pe măsură ce vedea frica, disperarea și jelierea pe fața lui Iair, El i-a zis: „Nu te teme; crede numai” (5:36). Cred că Isus vorbea acelei mulțimi și nouă astăzi: „Nu este destul să umbli cu Mine, să Mă chemi și să cazi la picioarele Mele în pocăință. Tu trebuie să te încrezi în Mine. Tu trebuie să crezi că pot scoate viață din moarte.”

[Download PDF](#) [1]

Links

[1] <https://worldchallenge.org/printpdf/18331/>